Sort og hvit rampenissegenser

STRIKKEFASTHET 27 masker glattstrikk på pinne nr 3 = 10 cm
Genseren strikkes ovenfra og ned. Det strikkes først et bærestykke fram og tilbake i riller. 1 rille = 2 pinner rett,
PINNER:
RUNDPINNER NR 2,5 eller 3: Lengde p 40 cm. Strømpepinner nr 2,5 eller 3.
Pinne nr er kun veiledende. Får du for mange masker på 10 cm, bytt til tykkere pinner. Får du for få masker på 10cm, velger du tynnere pinner.
Genser
Legg opp 26 masker på rundpinne nr. 2,5 eller 3 med sort garn. Det strikkes fra midten foran. Strikk 1 omgang. På neste pinne settes det av 4 merker til raglan slik: strikk 4 masker (halve forstykket), sett 1 merke, strikk 5 masker (erme), sett 1 merke, strikk 8 masker (bakstykket), sett 1 merke, strikk 5 masker (erme), sett 1 merke, strikk 4 masker (halve forstykket). På neste pinne økes det 1 maske på midten av hvert erme. Du har nå 28 masker. 
Øk 1 maske på hver side av hvert merke på hver pinne fra retten totalt 5 ganger = 68 masker. 
Nå deles arbeidet til bol og ermer. Sett ermemaskene (16m x 2) på hver sin tråd. Bolmaskene (36 masker) fordeles på 4 pinner. Start nå ved bakstykket. Du skal nå strikke glattstrikk i hvitt garn. Legg opp 3 masker (under ermet), strikk bakstykket, legg opp 3 masker under neste erme, strikk forstykkene. Stikk en omgang til med hvitt.
Du skal nå starte ved bakstykket. Strikk mønster A, ca 5 cm, deretter mønster B. Avslutt med 2 riller sort.

Nikkers
Legg opp 36 masker på pinner 2,5 med sort garn. Strikk riller ca 5 cm.
Del arbeidet i 2, Sett halvparten av maskene på strømpepinner. Strikk 2 omganger glattstrikk i hvitt garn. Øk deretter 6 m jevnt fordelt, - du har nå 24 masker på pinnen. Strikk mønster A, ca 8 cm -begynn med 1 sort og 5 hvite. Strikk 1 omgang sort, 3 omganger hvitt. Bytt til sort garn og fell 4 masker jevnt fordelt på første pinne. Strikk 2 riller. Fell.

Deretter strikker du det andre benet. Strikk 2 omganger glattstrikk i hvitt garn. Øk deretter 6 m jevnt fordelt, - du har nå 24 masker på pinnen. Strikk mønster A, ca 9 cm – begynne med 5 hvite og 1 sort. NB! Pass på at m Strikk 1 omgang sort, 3 omganger hvitt. Bytt til sort garn og fell 4 masker jevnt fordelt på første pinne. Strikk 2 riller. Fell.
Sy sammen livet på nikkersen. 

Skjørt
Legg opp 36 masker på pinner 2,5 med sort garn. Strikk riller ca 3 cm. 
Fordel maskene på strømpepinner 2,5.  Strikk 2 omganger glattstrikk i hvitt garn. Øk deretter 18 m jevnt fordelt, - du har nå 54 masker på pinnen. Strikk mønster A, ca 5 cm. På nest siste omgang øker du 8 m jevnt fordelt arbeidet har nå 62 masker Strikk 1 omgang sort, 3 omganger hvitt. Bytt til sort garn og strikk 2 riller. Fell.
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